
1. 다음 분수 중 가장 큰 분수와 가장 작은 분수의 차를 구하시오.
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해설



2. 두 개의 톱니바퀴가 맞물려 돌고 있습니다. ㉠ 톱니 수는 40 개, ㉡
톱니수는 24개입니다. 회전하기전에맞물렸던곳에서처음으로다시
만나기 위해서는 ㉡ 톱니바퀴는 몇 바퀴 돌아야 하는지 구하시오.

바퀴

5바퀴

40과 24의 최소공배수는 120 입니다.
㉡ 톱니 수가 24 개이므로 120 ÷ 24 = 5 (바퀴)입니다.

해설



3. 길이가 각각 4
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4. 정아와 유진이는 집에서 학습지를 받아 보고 있습니다. 정아는 3

일마다 한 번씩, 유진이는 4 일마다 한 번씩 학습지를 받아 보고 있습
니다. 이번 달 5 일에 두 사람이 학습지를 받아 보았다면, 그 이후에
두 번째로 학습지를 같이 받아 보는 날은 몇 일입니까?

일

29일

정아는 3 일마다, 유진이는 4 일마다
학습지를 받아 보고 있으므로 두 수의 최소공배수를 구하면
3 × 4 = 12

그러므로 12 일마다 같이 학습지를 받아보게 됩니다.
따라서 두 번째 같이 보는 날은 24 일 후가 되므로 5 + 24 = 29

일 입니다.

해설



5. 들이가 2
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L인 물통에 물이 가득 들어 있습니다. 이 물을 현수가
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L 마셨습니다. 물통에 남아 있는 물은 몇 L 입니까?
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